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Jednotky objemu

Spoj a vybarvi dvojice, které k sobé patfi.

6 h 60001 7201 72001
60 hi 90 hi 3400 34 000 |
90001 f 900 | 340 hl / 34nl
900 000 m 6001 72 hi 720 000 ml

Martin Sel do samoobsluhy koupit kofolu. V obchodé zjistil, Ze tfetina litru kofoly stoji 14 K&.
Stacilo mu 120 K¢ na 3 litry kofoly?
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Vypoditej pfiklady. Porovnej. Do Zlutého ovalu napis, o kolik se
li§i dané objemy.
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Dopln Eisla do prazdnych rameéku tak, aby platilo:

o0 1 .2 200 ! | /A < 15001
15 hi & n 800 | Hn 500
41 < 40 < 5001 = 5 0 < GO0

Maminka dostala k narozeninam parfém o objemu 50 ml za 1 000 Ké&. Na Vanoce dostala 100ml
parfém za 1 800 K&. Kolik K¢ stoji 1 ml kazdého parfému? Ktery je levnéjsi?
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